



费德林接到
布兰妮离婚的短
信时苦恼的表情



布兰妮 美国式离婚

上周对美国歌手小甜甜布兰妮和凯文·费德林来说,一定是感慨良多的。对美国大小娱乐报刊来说,也是最忙、最有料的一周。因为一场美国人民集体观看的闹剧终于以布兰妮的一纸离婚诉讼结束。

11月7日,布兰妮向法院提交离婚申请,理由是“不可调和的矛盾”,要求是“孩子归我”。

文 / 通讯员 吴睿

婚前协议曝光

6500 万美元不给前夫一分

离婚前一天,11月6日晚布兰妮参加了CBS大卫·莱特曼的节目,身着黑色紧身衣,展示自己生完孩子后的姣好身材,对费德林只字不提,右手无名指也没有戴戒指。在提交了离婚申请后,布兰妮就出现在了纽约著名的洛克菲勒中心滑冰场。她穿着条纹毛衣、戴白色绒毛帽子,看起来心情很不错。同时,费德林正在加拿大多伦多火热宣传新说唱专辑《玩火》,MuchMusic为其录制电视节目,跟踪采访“费德林的一天”。费德林一脸春风地大讲老婆和自己的幸福婚姻,但不久晚饭休息的时候,布兰妮通过短信告诉费德林离婚的消息。此时摄像镜头还没有有关,只见费德林左手抱头,一副苦瓜脸,皱着眉头沉思,不知是在算钱?还是算孩子?还是在想这两年零一个月的婚姻?然后与几个朋友离开,半小时后回到录制现场。

两天后费德林不甘示弱,向洛杉矶高级法院提交反申诉,要求两个孩子的抚养权,对方只有探望权,并要付律师费用和当初的婚礼花费。

好在布兰妮当初婚事从简,又在妈妈的劝告下签了周密的婚前协议,很多人认为24岁的布兰妮可能得将自己的一半财产分给凯文,但事实上,布兰妮外表上似乎有点傻但实际上还是很精明的,她在婚前协议中已经表示,她6500万美元的财产不会给凯文一分一厘。

一个了解布兰妮婚前协议内幕的消息人士说:“布兰妮当然不想让凯文拿走自己的一半家财。”根据婚前协议,凯文只有权获得200万英镑(约3000万人民币)以及他和布兰妮共住、价值约700万英镑(约1.05亿人民币)的加利福尼亚州住所卖出后的一半金钱。

不过这样看来,两人除了对分手的日期同意之外,其他没有一项达成一致的。

性爱录影带威胁布兰妮

凯文要 2.4 亿“掩口费”

然而一波未平,一波又起。就在那边离婚官司打得火热的时候,一则布兰妮的性爱录影短片出现在网上,一时间引起轩然大波。据称费德林因没有分得巨额财产,使出下策,以这盘长达4个小时的录影带威胁对方,如果不给孩子和巨额赔偿金就将此录影带散布于天下。

目前已有片商出价2600万英镑(约3.9亿人民币)购买性爱录影带,如果成功卖出,到时全球网友都可透过付费观看甚至下载。凯文于是看准这个机会,向布兰妮索取1600万英镑(约2.4亿人民币)的掩口费,并且恐吓她说:“到时全世界都看你光溜溜,杀伤力会更大。”由于影带属于凯文所有,因此布兰妮难以申请禁止他公开。

但据记者考察,此则短片最早出现在美国一家成人网站上,录像里的女子褐色长发,仅眼睛化黑色眼影,与布兰妮相似,况且在美国找一个和布兰妮相似的女郎并不是什么难事。因此极有可能是这家网站的伪造,给费德林这个本就是全国性的笑话再抹一道黑。

其实布兰妮遭遇性爱录影带不是第一次了。去年10月,《美国周刊》报道夫妇两人为一则摄于2004年的性爱录影困扰,文章称布兰妮给了律师一份录像,并且三人“像傻子一样观看了录像”。12月



布兰妮·琼·斯皮尔斯
英文名:Britney Jean Spears
生日:1981年12月2日
出生地:美国路易斯安那州肯伍德市

身高:1.63米

体重:57公斤

个人专辑:

1999年《宝贝,再爱我一次》

2000年《噢!我又做了一遍》

2001年《冲击你的大脑》

介绍:出道以来凭着个性十足的青春气息和性感的舞姿迅速风靡全球,成为美国流行音乐文化的方向标。一向大胆出位、敢做敢为的言行总是成为各大报刊的头条。2003年在MTV音乐颁奖典礼上与麦当娜接吻。04年与高中同学闪电结婚,成为好莱坞短婚代表。半年多后下嫁自己的舞伴凯文·费德林,生有二子,关于两人的流言蜚语一直没有间断。今年11月7日,布兰妮提交离婚协议。

布兰妮提出诉讼:“根本没有在律师公司观看录像时的笑声或恶心、愚蠢的举动,因为根本没有这样的录像带存在”,要求赔偿1千万美金。

前不久,即布兰妮离婚前夕,洛杉矶法院正式解散了该诉讼,高级法官丽莎·科尔在书面决定中写到布兰妮“以现代性感形象直接出现在公众眼前,并谋取商业利益”,所以不能认定杂志的诬蔑,“该案必须说明的一点背景是,起诉人在公众场合一直以性感的方式表演、拍摄照片及现场演出”。布兰妮上次性爱录像的风波还没摆平,这次在离婚的当口又闹出事来,想必心情一定很懊恼。

传万圣节之夜情感破裂

据《美国周刊》推测,10月31日万圣节之夜两

人爆发一场大争执是离婚的导火索。当天费德林在唱片宣传活动中,对着观众兴奋地大叫:“女士们,我爱你们!”活动结束后,两人大吵一架。晚上万圣节派对结束后,穿着黑色迷你裙的布兰妮光着脚丫、哭泣着跑下楼梯。旁人看到她两眼浮肿,眼线也被泪水冲花。费德林并没有追出来。11月初两人先后前往纽约,但住在不同的酒店。11月4号,有人看到凯文一个人到某夜总会,还观看脱衣舞表演。5日,凯文前往多伦多进行唱片宣传。之后就婚变事发。

虽然孩子的抚养权还没定,但不耽误布兰妮、费德林各自的演艺生涯。布兰妮声称2007年她将发行自己的新专辑,日前已经抵达迈阿密开始录制工作。而费德林继续他的新专辑宣传活动。

